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里尻町内：１名

ＧＨ家族：２名

ＧＨ入居者：２名

中宇治地域包括支援センター：１名

宇治市介護保険課：１名

悠仁福祉会：荒賀施設長、小寺事務長

堀井師長、福井係長、西岡

会議議事録Ｎｏ．

会 議 名 令和２年度第６回地域運営推進会議

開 催 日： 令和３年３月８日（月）

時 間： 書面による開催

資 料： ○有 ・ 無

□ 議 長：西岡 書 記：西岡

□ 議 事：

新型コロナウィルスの対する感染拡大を予防する観点より、３月８日に予定していた地域運営推進会議を中止とした。

中止の決定を受け、３月５日に関係者へ事前連絡のうえ、レジュメ及び資料、意見書、令和３年度地域運営推進会議開

催予定日、を同封し郵送した。

後日、返信のあった意見書の内容は以下のとおり。

１、取り組み状況（グループホーム利用状況、余暇活動）について

・誕生日会で涙をながしておられる様子が印象的です。これからも入居されている方のしたいことやできることを中

心に空間づくりを続けてください。

・書初めや豆まきなどの季節を感じられる行事やおやつ行事など、外出が制限されている中でも利用者の方が過ごし

やすい環境づくりを実施されていると感じました。

・限られた環境の中での余暇活動には感心。

・余暇活動を楽しむ母の笑顔がうれしくて、家族ラインにアップしました。高評価です。

・特になし。

２、ひやりはっと、事故報告について

・ひやりはっとでは、詳細な気づきがあり、未然に防止できる意識付けをされていると感じました。事故防止に向け

て振り返りはどのようにされているのでしょうか。

・職員同士の情報共有や事故ひやりはっとの分析などを行っていただき、事故発生防止に努めてください。

・人によって違うが老いて行く速さを知ることで予測事故防止につながればと思う。

・服薬の際は、必ずお茶の用意を。再発防止に努めていただきたい。

・特になし。

３、職員を対象としたＰＣＲ検査の実施について

・特になし。

・職員の方々には、日頃から施設内での感染発生防止にご協力いただきありがとうございます。引き続き体調管理な

ど感染予防に努めていただきますようお願いいたします。

また、令和３年１月より宇治市入所施設等感染防止対策支援事業として、入所施設等の事業者に対し、新規入所者

へのＰＣＲ検査の自主検査費用に係る補助事業を行っておりますので、お知らせします。（詳細は市ホームページ

に記載していります。）

・全員のＰＣＲ検査の実施は良かった。 コロナワクチンの接種には高齢疾患を持っている人には大変。

・変異ウイルス感染が装荷しているので、期限を設けず受けていただきたい。

４、その他

・日々お疲れ様です。スタッフの健康、入居者やご家族の生活第一で業務遂行ください。

・特になし。

・会えない今、笑顔の写真に癒されてます。 ありがとうございます。

以上

目 的： 定例開催 － 臨時開催

決定事項： なし

次回の課題： 取り組み状況について
次回開催予定日： 令和３年４月１０日（月） １０：００～１１：００

次回開催目的 ： 地域との連携


